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Προς: Υπουργό ΠΕΝ 
κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα 

Κοινοποίηση: Γενική Γραμματέα Ενέργειας 

      κα Αλεξάνδρα Σδούκου 

 

Θέμα: «ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ» 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΡΙΝΗ ΑΔΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΚΑΠΕ 

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ καταγγέλλει τον Γενικό Διευθυντή του ΚΑΠΕ κ. Λ. Πυργιώτη για την πρωτόγνωρη, 

αήθη και πέραν κάθε λογικής, ωμή παρέμβαση του στην καλοκαιρινή άδεια των εργαζομένων και 

μάλιστα την τελευταία στιγμή, δηλαδή, την ώρα που οι εργαζόμενοι είτε κάνουν χρήση της, είτε την 

έχουν προγραμματίσει. Οι άδειες του προσωπικού γίνονται πάντα με συνεννόηση σε επίπεδο Τμήματος 

και Διεύθυνσης, με γνώμονα την ορθή υπηρεσιακή λειτουργία του ΚΑΠΕ και σε συνδυασμό με τις 

ανάγκες των εργαζομένων.  

Η προσπάθεια να “κλείσει” ένας δημόσιος φορέας, όπως είναι το ΚΑΠΕ, για δύο εβδομάδες είναι 

ακατανόητη. Συμβαίνει πρώτη φορά και γίνεται με “ύπουλο” τρόπο προσπαθώντας να “υποχρεώσει” το 

προσωπικό να λάβει άδεια στο διάστημα 9 έως 20 Αυγούστου. Η προσπάθεια αυτή που συνάντησε την 

καθολική αντίδραση του προσωπικού, των Τμηματαρχών και των Διευθυντών (οι τελευταίοι μάλιστα 

προκάλεσαν και συνάντηση με τον ΓΔ ώστε να εκφράσουν την αντίθεσή τους) είναι μια ακόμα 

παραβίαση των εγκυκλίων και των κανονισμών του Κέντρου. 

Να σημειωθεί ότι κι αυτή η “οδηγία” επιχειρείται χωρίς ο Γενικός Διευθυντής να έχει το θάρρος να την 

ανακοινώσει ο ίδιος στο προσωπικό, αλλά μέσω του Διευθυντή Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών. 

Σε συνδυασμό με αυτό το γεγονός, πάλι μέσω του Διευθυντή Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών, 

κοινοποιήθηκε σε πέντε συναδέλφισες την περασμένη Παρασκευή με e-mail, αιφνίδια και προσωπικά, 

η απόφαση του Γενικού Διευθυντή για μετακίνηση τους στη ΔΔΟΥ για τη «στελέχωση της ΔΔΟΥ με 

υπαλλήλους εκπαιδευτικής βαθμίδας ΔΕ ειδικότητας Γραμματέων» χωρίς καμία ουσιαστική ενημέρωση 

και αιτιολόγηση ούτε στις ίδιες ούτε στους προϊσταμένους τους, δημιουργώντας απόλυτη σύγχυση για 

την αναγκαιότητα και τις συνέπειες μιας τέτοιας αλλαγής αλλά και απογοήτευση για την ρατσιστική 

προσέγγιση τους ως «ΔΕ εκπαιδευτικής βαθμίδας». Ντροπή! Μόνο αυτό έχουμε να πούμε!  

Ο κ. Πυργιώτης ως Γενικός Διευθυντής δεν έχει το ηθικό πλεονέκτημα να επιβάλει μέτρα στους 

εργαζόμενους όταν πληρώνεται από το ΚΑΠΕ χωρίς να έχει εκδοθεί σχετική Υπουργική Απόφαση για τον 

μισθό που θα πρέπει να παίρνει. 



Επίσης όταν το Δ.Σ. εδώ και μήνες συνεδριάζει με μόνο τρία από τα πέντε μέλη (γνωρίζουμε ότι δύο 

μέλη, το ένα μάλιστα είναι ο Αντιπρόεδρος, έχουν παραιτηθεί πάνω από τρεις μήνες) και  προβαίνει σε 

αναθέσεις αμφιβόλου σκοπιμότητας κ.λ.π. 

Καλούμε τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του ΚΑΠΕ κ. Σπ. Οικονόμου να επιληφθεί των προβλημάτων αυτών και 

να πάψει να το παίζει «Πόντιος Πιλάτος» αν δεν είναι «συνεργός». 

Καλούμε τον εποπτεύοντα φορέα είτε δια του Υπουργού κ. Κ. Σκρέκα είτε δια της Γενικής Γραμματέως 

αρμόδιας για το ΚΑΠΕ κας Σδούκου να επιληφθούν και να πράξουν τα δέοντα. 

Η αυταρχική και απαξιωτική ως προς τους εργαζόμενους συμπεριφορά του και αυτός ο τρόπος διοίκησης 

έχει κοντά ποδάρια. Ας μην εκμεταλλεύεται την πανδημία και την υπευθυνότητα που δείχνουν οι 

εργαζόμενοι απέναντι στον μέγιστο αυτόν κίνδυνο. 

Η υπομονή μας εξαντλείται και το Φθινόπωρο προβλέπεται “θερμό”. 

Για το Δ.Σ. 

Κώστας Σολωμός    Ράνια Σούρα 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ    ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 


